



穿越林海雪原“伊春·汤旺河站”挑战赛昨鸣枪开跑



辽宁省营口市鲅鱼圈代表队获得团体赛冠军



来自哈尔滨的选手李宝洪、王雪莹分获个人赛男、女子组冠军

### 穿越林海雪原“伊春·汤旺河站”挑战赛昨鸣枪开跑

# 1300名跑友竞秀“醉美赛道”

本报10日讯(见习记者刘欣 徐楠 记者张涛 张清云摄)今日,由黑龙江省体育局、黑龙江省报业集团、伊春市政府联合打造的黑龙江·伊春赏冰乐雪活动暨黑龙江“穿越林海雪原”挑战赛伊春·汤旺河站启动仪式在汤旺河国家公园举行,1300多名省内跑友齐聚汤旺河,共享一场冬跑盛宴。最终,来自哈尔滨的选手李宝洪、王雪莹分获个人赛男、女子组冠军,辽宁省营口市鲅鱼圈代表队获得团体赛冠军。

### 赛事吸引1300省内外跑友 游客也加入比赛队伍

发令枪一响,穿越林海雪原“伊春·汤旺河站”挑战赛正式开跑。红的、黄的、蓝的,只见运动员们身着各色斗篷踏出起跑线,驰骋在林海雪原上,本是银装素裹的汤旺河国家公园瞬间有了缤纷的色彩,甚是好客。据了解,为了迎合本次林海雪原的主题,每位参赛运动员除了佩戴专业计时器、号码牌、参赛证等外,每人还身披一件“杨子荣同款”斗篷,真实再现穿越林海的盛况。而跑友们按组别相继起跑,城市跑团、健身俱乐部等各类团队挥舞着大旗欢呼而过。跑步,不仅是一个人的运动,更是一群人的狂欢。据组委会统计,本次比赛共有1300多位选手报到参赛,其中省外选手超过300人。不过,在现场享受比赛的可不只是选手,很多游客也受到现场气氛感染而加入比赛队伍中,感受运动带来的乐趣。

### 仅40分钟个人组冠军即产生 地道冰城农民赢得大奖

“一般开始后一个小时吧,终点才会陆续出现选手。”一位守在终点的市民正发表着自己对本次成绩的预测,然而设在终点的计时器刚刚跑过00:40:00,人们就看到远处一个瘦小的身影迅速向终点奔来。伴着人们的欢呼声和掌声,A1006号选手李宝洪首个通过终点,顺利完成此次林海穿越!一身运动服,透着简洁与专业,两颊的和帽子上挂着白霜,身上的运动服已经被汗水浸湿。普通人别说跑,就是走上十公里也会累的气喘吁吁,而眼前这位李宝洪可是冲刺后呼吸平缓,表达流畅,还连连说道:“没过瘾,刚冒汗!”今年52岁的李宝洪来自哈市通河县,是位地地道道的农民。农忙时,就守在自家的水稻田,大豆地里,农闲时就去各地参赛,以跑会友。而本次比赛团体第一名的桂冠被来自辽宁鲅鱼圈的五位长跑爱好者摘得。团队里“哥哥”和“妹妹”都曾在此前多地举办的马拉

松比赛中取得过好成绩,兄妹二人的父亲、及另外两名长跑队友共同组成的团队发挥了极佳的团结协作能力,拿下团体赛的冠军。



花车上美女在歌唱

### 选手点赞组委会贴心 沿途每隔100米就有安全员保驾护航

在采访中,很多跑友告诉记者,这次比赛,让他们感到新奇的,不只是赛道多样的风景和清新的空气,沿途每隔100米就有安排一位安全员和志愿者,是以往比赛中从未遇见过的。个人赛女子组第二名的刘丽,是位长跑发烧友,曾参加过伊春、北京

国际马拉松等多个赛事,“这个比赛每100米就有安全员和志愿者手持便携热水壶提供热水,备有常用药品,在确保整场比赛安全性的同时,也为跑友们提供最贴心的服务。感谢工作人员的贴心!”此外,为了防止选手能量消耗出现极点,组委会还在

终点处设立了“东北味”十足的补给站,不仅有姜汤,还有大厨现场制作的鲜美鱼汤、饺子汤、山野菜水饺、杀猪菜、小鸡炖蘑菇等为跑友补充能量,让大家迅速恢复能量。很多跑友在结束比赛后,都被这些美味所吸引,捧着热乎乎的食材大快朵颐。

### 不参赛也能玩冰乐雪 趣味比赛同期上演

这边是拉力赛鸣枪开跑,那边趣味比赛也同期拉开大幕。雪地龙舟、冰上龙舟、雪地拔河、龟兔赛跑、冰上保龄球……被白雪覆盖的汤旺河面上好不热闹。记者了解到,此次拉力赛举办期间,组委会还精心准备了大量趣味冰雪活动体验,除了不少选手都“携家带口”来参赛,更吸引了许多省外的游客近距离感受冰雪魅力,挥洒激情。抽冰尜、坐爬犁、推冰壶……十余项趣味冰雪活动区域都挤满了人,这边雪堆里的孩子兴奋地打着滚,那边冰上龙舟里的年轻人们还在奋力向终点冲刺。记者注意到,每条龙舟上都是五人一组,四人划



冰上龙舟一样精彩

“桨”,一人击鼓助威,而为了便于抓地前行,冰上龙舟的船桨像极了一个个小马蹄,不过冰上龙舟前行可绝非易事,由于控制不好方向,频频出现的参赛龙舟集体“大撞车”也逗得围观群众前仰后合。这一刻,无论是三岁的奶娃,还是古稀之年的老人,都沉浸在雪的美与乐中。



《湿地系列》120x160



《湿地系列》180x180



《湿地系列》200x200



《芦雁图》66x130



家园

《家园》240x120

# 独树一帜

美术理论家 唐世和

传统没骨画属工笔重彩系列,要求工整细腻,装饰感强,与工笔重彩的主要区别在于不用勾线,靠层层渲染完成。著名没骨花鸟画家徐向东始终沿着传统没骨画法一路前行,以独特的手段创造了独树一帜的语言图式。他的作品通过色或墨挤出轮廓线,同样收到了工笔重彩以线立骨的效果,且除却了工笔重彩线条板滞的缺憾。同时,他在色彩运用上特别注重冷暖变化的协调统一,和造型上的传神写照,从而以构图严谨,形象生动,色彩绚丽,格调高雅的艺术风貌,赢得业界及观众的广泛赞誉。观其画,能令人获得赏心悦目的同时,增加对美好生活的憧憬。



《大丰收》90x90



《乡情》200x200



《鼎盛》180x180

## 徐向东艺术简历

民盟盟员  
哈尔滨市香坊区人大代表  
民盟美术学院理事  
黑龙江省美术家协会会员  
黑龙江省画院研究员  
黑龙江中国画创作院副院长  
哈尔滨市书画研究会常务理事  
中国同泽书画研究院画家  
国家一级美术师  
作品多次参加国内外展览并获奖,多幅作品被国家政府机关、国内外机构及友人收藏。多家媒对其进行过专题报道。

# 长白山野山参免费送啦

国际收藏交流协会(哈尔滨分会)主营项目:钱币、邮票、玉石、纪念币、国内外纪念钞、贵金属投资交易平台。

时至丁酉鸡年,为庆祝国学大师增先生亲授《五吉图》哈尔滨首发。凡持此宣传报纸来本单位了解、参观、交流的朋友均可免费领取本单位长白山野山参培育基地的长白山野山参一份。

地址:香坊区哈平路8号(乐松广场左侧) 凯旋广场A座30层3016室  
详情请咨询:0451-58572868 152 4503 6582



免费有风险,收藏需谨慎